

5年前写的一首歌词自己都忘了,入选通知书却接二连三飞来,退休老师困惑了——

我什么时候感动过中国?

几年前参加无锡某单位歌词征集活动写了首歌词,自己都已经忘了,可最近这首歌词竟然入选了《感动中国盛世乐章——全国优秀原创音乐作品选粹》。“几年前的戏作,最近怎么就突然‘感动中国’了呢?而且还‘感动’了不止一次。”无锡一中学退休教师钱先生最近频频收到作品入选通知书,仔细一看都是要收钱的,不堪其扰的他通过《生活无锡》拜托:请不要再给我寄这种向我收钱的信了。

忘了曾经写过这首歌

钱老师是无锡一所中学的退休教师,最近他因为有事回学校一趟,没想到负责收发信件的同事一见他,就给他递了一封信,还和他开起了玩笑:“最近又有什大作,居然都感动中国了?”

钱老师接过信一瞧,原来是国内某音乐协会寄给他的,信封上还写着“感动中国新创歌词歌曲选拔活动组委会”的字样。拆信一看,上面说为了给广大音乐工作者提供交流、展示的平台,也为了满足公职人员评职称需要,某音乐协会主办的“感动中国歌词歌曲征集选拔活动”出版

正在进行,出版的书定名为《感动中国盛世乐章——全国优秀原创音乐作品选粹》。钱老师的《无锡志愿者之歌》经评审组专家认真审核,确认可以出版。

“我好像没给这个组委会投过稿件啊?”钱老师越看越奇怪,怎么想也想不起来曾经写过这首歌。再往下一瞧,原来关键在后面:由于此次属公益性出版,没有专项资金,请同意出版的作者自愿认购一套出版的书籍,共计680元。把钱汇到北京市某地,书就会准时送到。

记者上网一查,还真有钱老师写的《无锡志愿者之歌》歌词。钱老师认真回忆了半天,才想起

来:“差不多5年前吧,无锡一个单位征集志愿者歌词,我写了一篇应征,纯属游戏之作,绝对没有外传,怎么现在会‘感动中国’?”

没多久又“感动中国”

钱老师收到信以后没搭理对方。前两天,钱老师又有事回学校,没想到同事又给他递了一封信:“老钱,你这是一而再再而三地‘感动中国’啊!”

原来钱老师这次又收到一封信,信封的样式和上次差不多,不过名头换成了“感动中国——杰出音乐人物风采大典”编委会。信上说,为了“感动中国”,特出版《感动中国——全国音乐风云人物大辞典》,鉴于钱老师的作品多次在“感动中国”系列活动以及其他全国活动中获奖,经过层层选拔,并报领导审批,钱老师成功入选《感动中国——全国音乐风云人物大辞典》。为了出版需要,钱老师需汇款780元给对方。

“我怎么就这么容易感动中国呢?”钱老师说,对比一下收到的两封信,同样都是“感动中

国”,就连汇款地址、收款人、联系电话都是一样的。钱老师说:“估计我的名字是他们从网上搜索来的,因为我写那个歌词的时候,还在学校教书,留的是学校地址,所以他们把信寄到了学校。”

出版交钱都是自愿行为

这个评选到底是真是假,怎么会选出一首5年前的歌曲,又怎么处处谈钱呢?记者以钱老师的名义拨打了对方的联系电话。

“我是钱××,我的歌入选了你们的‘感动中国’?”“哦,我查查……是有的,因为你的歌词写得特别好。”电话里自称是杜老师的人说。

“这首歌词是我5年前写的,自己都忘记了你们是怎么找到的?”“呃……不可能吧,肯定是你自己推荐的。如果不满意,你可以自己找一首歌词给我们,这样也可以。”对方明显一愣。

记者随后与国内某音乐协会联系,该协会自称业务主管单位是国家某部,确实有这样一个活动,不过收钱的事情以自愿为原则,绝对不是强迫的。陈超

大树用上“呼吸机”



红星路新建成的绿化带里,一些移栽的大树根部插着两根塑料管,我觉得这小东西挺像树木的‘呼吸机’,太有意思了。”读者陶先生近日路过红星路时,发现大部分移栽的树木根部都插了两根管子,故特地向快报记者求助,想知道这树根插管的作用。

陶先生说:“我开始以为两根管子是灌水用的,后来请教了一下园林工人,才知道除了灌水之外,两根管子还是用来通气的,帮助树木‘呼吸’。”昨日上午,记者在红星路上看到,整条路上的乔木树根部都插着2根白色的管子,管子直径约15厘米左右,露在地面的长度约20厘米。两根管子斜插进树木根部,呈V字形,管子中空。记者注意到,整个红星路上,除了乔木外,其他树木的根部均没有这样的管子。

“移栽大树方便,但想让它存活却很难。”昨日,南长区园林绿化工程有限公司的一位负责人说,要先对大树的枝叶进行修剪,然后再进行断根,还要考虑到红星路两边地基和地下管线交叉的情况,移栽时要十分注意。陶先生所说的树木“呼吸机”其实是保证树木存活的一项小技术,该技术是由上海传到无锡的。乔木树移栽后,非常不易存活。在根部插管子,可以防止树木根部积水或干旱,以确保乔木树移栽后能够适应环境。另外管子还可以保持树木根部通气,让树木吸收到足够的养分。目前,无锡所有新移栽的大型树木上都已经用到了这项技术。

匡笠文/摄

酒吧电梯被卡男子惊魂

昨天零点24分,一男子被困电梯,接警而来的消防队员足足花了1个小时,才把该男子安全营救出来。

昨天零点24分,无锡市119指挥中心接到报警称,北塘区青石路一间酒吧电梯内有人员被困。指挥中心立即调派通惠路消防中队出动7名消防队员赶往现场。5分钟后,消防队员赶到事发现场,发现被困在电梯内的人员是一名中年男子,此时电梯停在酒吧2楼的位置死死不动,而该酒吧只有1楼和3楼有电梯出口,因此被困男子无法脱身。消防队员利用高层建筑破拆工具将被困人员营救出来。据被救男子反映,他从1楼乘坐电梯准备至3楼,电梯行驶至2楼左右就突然停下,呼救多时无人应答便打电话向消防求救。计雨禾薛晨

»一场游戏一场梦

一个在无锡一个在台北,网聊一个月见两次面美女帅哥闪婚一月又闪离

一个在无锡,一个在台北。两人通过网聊相识一个月后,第一次见面确定了恋爱关系,第二次见面就登记结婚了。然而,结婚后才发现,生活并不是这么简单,两人相距太远,婚后一个月,无锡美女就向法院起诉离婚。昨天,崇安区法院依法判决两人离婚。

今年30岁的无锡女孩张飞菲是位大眼美女,通过网络认识了来自台湾地区的李斌。李斌比她小好几岁,才20出头。一个月的网恋后,两人相约在上海见面。

很快,李斌飞了过来。见面后,李斌对张飞菲关怀备至,彬彬有礼。白天,两人牵手逛街、购物,晚上,李斌体贴地开两间房,

两人各睡一间房。张飞菲觉得,他是谦谦君子,值得托付终身。

李斌回去之后,张飞菲对李斌讲自己不是个随便的女人,在一起可以,但是必须结婚。李斌说自己是认真的,可以结婚。两人第二次见面,李斌就带来了材料。双方火速领到了喜庆的大红结婚证书,步入婚姻殿堂,当晚,张飞菲就把自己交付给对方。

李斌说要在台北办一场婚礼,让所有的亲朋好友都见证他们的幸福。他的一番话,让张飞菲感到被呵护的幸福。不久,张飞菲飞到台北,两人共同生活了一个月,张飞菲发现爱情变了味。承诺的婚礼没有,李斌家人

说儿子还小,一时冲动,还说她是想骗他家的钱。对方家人的排斥让她伤心,离开的时候,李斌没有到机场送她,他很明白地告诉她:“我不能让你幸福!”

去年9月,李飞菲以网络聊天相识恋爱,婚前缺乏了解为由,向崇安区法院提起离婚诉讼。法院第一次审理后判决双方不予离婚。日前,李飞菲再诉离婚,但李斌未到庭。

法院审理后认为,两人婚前缺乏了解,婚后长期分居至今,法院判决不准双方离婚后,夫妻关系并无改善,双方夫妻感情已经破裂,故准予离婚。(文中人物为化名) 摄陆媛姚鑫吴伟



0510—82756339

政务

警方提醒谨防“扣除信用卡年费”骗局

宜兴警方昨日发布消息,提醒市民当心以“扣除信用卡年费”为名的新型诈骗案件。2009年12月27日,袁某收到一条短信,称其建行卡已扣除年费1000元,详询0510855xxxx建行客服中心。袁电话联系后,对方称袁办理了一张建行信用卡,已消费2万元,并称该卡可能已被他人盗用,让其与0105129xxxx北京银联公司联系,对其持有的银行卡进行加密处理。后袁再拨打电话与北京银联公司联系,对方让其持卡到建行ATM机按要求进行“加密操作”,操作结束后袁发现其建行卡被转走现金2万余元。宜宣陈超

征婚

以下信息由新天地婚介中心提供,联系电话:85138539、82824258。

1.805544,男,未婚,1980年生,1.74米,本科,外资企业采购,年收入5万元以上,阳光帅气,住房宽敞,性格随和。觅:26岁左右,1.60米以上,大专以上,清纯秀丽,温婉大方,孝顺父母,有固定工作的女孩。

2.810163,男,未婚,1981年生,1.67米,本科,大型公司工程师,年收入6万元,稳重踏实,身体健康,性格开朗,综合素质好。觅:28岁以下,1.58米,大专以上,文静秀丽,心地善良,孝顺父母,有稳定工作的女孩。

3.911403,男,未婚,1980年生,1.73米,本科,外企工程师,年收入8万元,阳光帅气,质朴大方,貌端体健。觅:28岁左右,1.60米,本科,青春靓丽,温柔体贴,孝顺父母,有固定工作的女孩。

民生超市

这里的信息很实用

4.909400,男,未婚,1982年生,1.70米,硕士,设计院工作,年收入20万元,阳光俊朗,尊重长辈,身体健康。觅:27岁以下,1.60米,本科,青春漂亮,心地善良,会体贴对方,公务员或事业优先。

5.911525,女,未婚,1984年生,1.70米,本科,金融单位工作,年收入5万元,清纯高挑,心地善良,秀丽大方。觅:29岁以下,1.80米以上,大专以上,阳光开朗,待人真诚,有固定工作的男士。

6.910287,女,未婚,1980年生,1.60米,大专,上海工作,年收入5万元以上,性格开朗,待人诚实。觅:28周岁以上,1.73米,大专,有购房能力的未婚男士。

7.908359,女,未婚,1983年生,1.60米,本科,教师,年收入4万元,活泼甜美,心地善良,孝顺父母。觅:30岁左右,1.70米,大专以上,大度

幽默,待人真诚,有责任心的有房男孩。

8.905309,女,未婚,1982年生,1.67米,本科,股份制公司管理,年薪5万元,青春靓丽,质朴大方,孝顺父母。觅:35岁以下,1.75米以上,学历相仿,阳光俊朗,待人真诚,有稳定工作的有房男士。

9.907334,男,离异(一女儿归对方),1979年生,1.72米,大专,事业单位工作,年收入4万元,阳光俊朗,为人正直,婚房独立。觅:30岁左右,1.60米,学历相仿,清秀大方,心地善良,有固定工作的未婚或短婚未育女士。

10.908355,男,离异(短婚未育),1979年生,1.78米,大专,私企业主,年收入10万元,性格开朗,貌端体健,办事能力强。觅:30岁以下,1.65米左右,学历相仿,清秀靓丽,有固定工作的未婚或短婚未育女。薛晨

停水

8日9:00至9日21:00 锡东水厂D1820出厂管翻管,新区硕放、梅村、高新区B区、后宅等地区用户降压供水。8日9:00至9日9:00南湖大道停水,主要影响尚锦城、兴想地产等地区用户。9日上午9:00至10日上午9:00运河西路(梁溪路—江南家舍)停水,主要影响江南家舍等地区用户。唐奕

医疗

无锡市人民医院 荣获全国先进集体荣誉称号

1月5日,全国卫生系统先进表彰大会传来消息,无锡市人民医院被卫生部、国家食品药品监督管理局、国家中医药管理局等部门联合授予全国卫生系统先进集体荣誉称号,成为苏南地区唯一获此殊荣的地市级医疗机构。2009年,该院门诊人次居全市第一、全省第四,急诊人次居全省第一;拥有省级重点学科数量名列全省非医学院直属医院首位。陆媛